

校园轶事

何为丈母娘

□鹤山小学 姚斐

在语文课上,我让学生用生字“丈”组词,他们争先恐后地说了“一丈”、“丈夫”以及“丈母娘”等词。有学生问:“什么叫丈母娘?”马上就有人回答:“丈夫的娘就是丈母娘。”当时我使劲忍住才没笑出来,也只有孩子们能说出如此逗人的话!他们居然还丈二和尚摸不着头脑,看我脸上有笑意,也都莫名其妙地跟着傻笑。我再问:“谁知道丈母娘是什么意思?”一男生大声回答:“丈夫的母亲的娘。”天哪!这孩子太逗了!我终于控制不住哈哈大笑起来,孩子们也跟着大笑起来。当我解释说男子向妻子的母亲称呼丈母娘时,孩子们再次笑了。我又给他们讲了什么是岳父,什么是公公和婆婆。看得出他们对这些称呼非常感兴趣,于是我就趁热打铁告诉他们叔叔、伯伯、舅舅、姑姑、姨妈以及阿姨等称呼的意思,让孩子们明白了自己跟这些称呼之间的关系。



一语道破

发福利

□刘卫

早上上班,工会的小郭过来,站在办公室门口对我说:“卫经理,请马上把你们部门的名单写好交给我。”这时,小郭的手机响了,他“嗯嗯”几声就匆匆下楼了。恰逢岁末,工会通知写名单,立即触动了同事们的“年终福利情结”。老马对这事最上心,兴奋地推测:“也差不多该发福利了。”小郝今年刚结婚,原来从不关心家庭琐事的她也挺热衷:“发食用油最好,过年炸东西油用得多。如果发一桶,我还能拎回去。要是发两桶,那我得让老公下班时开车来接。”蔡大姐则说:“该不会是分肉分鱼吧?”大家按捺不住激动的心情,叫小郝打电话给工会,探问到底发什么。没想到,小郭又急急忙忙地赶了过来,对我说:“卫经理,名单写好了没有?拉煤的货车刚到公司门口。工会老杨让我转告您,轮到你们部门义务劳动,按名单每人领一件工作服和一双手套,都去卸煤吧。”

市民生活

空欢喜

□朱宗成

老婆下班回来迟了,眼看做晚饭是来不及了,于是她对我说:“今天咱们下馆子吧!”听到这话,我着实激动了一番,因为我好久没下过馆子了。没想到到了饭馆,老婆只点了两个素菜,一个青椒土豆丝,一个麻婆豆腐。我不满地:“怎么一个荤菜都没有?”

老婆没理我,这时我看到邻桌刚上了一盘糖醋排骨,便忍不住小声地对老婆说:“咱们也点盘糖醋排骨吧?”老婆听后便朝服务员喊:“服务员,过来一下!”我内心一阵欢喜。服务员来到桌前,只听老婆说:“帮我倒杯白开水,太辣了!”

职场花絮

老板看广告

□李英梅

今天上班后我给老板送文件时,发现老板正在专注地看报,看的正好是旅行社广告那一版。我心里一乐,公司这一阵儿都在风传旅游的事儿,看来有希望。出来后和同事们一说,小马第一个跳起来:“肯定有戏,老板一定是为咱们物色旅游线路呢!”刘姐也面露喜色:“老板也该兑现承诺了,这件事儿都嚷嚷好几个月了!”大周和小王也正想发表一下意见,被小马制止住了,他做了个手势让大家侧耳倾听。老板正在里屋打电话呢,只听老板高声说:“是吗,需要7天,好吧,我考虑一下再打电话!”“7天啊,难道老板有意让我们去海南或西藏旅游!”小马兴奋地说,“这回有门儿了,我得去向财务科的美女们报个喜!”说完性急的他一溜烟儿跑了。剩下我们几个人正在窃窃私语,老板推门出来了,边往外走边自言自语:“7天治好牛皮癣,谁信哪!”我们听得一头雾水,小王反应最快,冲进里屋拿出了那张报纸。“大家快看哪!”小王说。我们一看都傻眼了,大堆的旅游广告下面,还挤着一条小广告:特效新药,7天治好牛皮癣。

初为父母

哭不哭都得起来

□苑广阔

妻子刚生了儿子,全家人都把他当成宝贝,白天怕他吃不饱,晚上担心他睡不好,把大人折腾得够呛。被折腾得最厉害的还是当父母的,每天晚上我都要起来好几次。更要命的是,这个孩子每到凌晨两三点钟必定要醒来哭闹一番。一旦听到孩子的哭闹声,妻子就会把我叫醒:“快去看看宝宝为什么哭?”于是我就得爬起来去哄他睡觉。总这样也不是办法,上班的时候我就把这个问题对办公室的徐大姐说了。徐大姐说孩子闹夜一般是因为白天没吃饱:“以后晚上睡觉前,你们再喂孩子一次。”这天晚上,在睡觉之前我给孩子喂了一点牛奶。到了凌晨两三点钟,我特意醒来听了听,孩子果然没有再哭闹,这下终于可以睡个安稳觉了。可我刚闭上眼睛,又被爱人踢了一脚,她说:“快去看看宝宝今晚为什么不哭了。”



儿时趣事

你小时候肯定写过这句话

□乐乐

- 1.“同学们看着清洁的教室,擦着额头上的汗水笑了……”(用于描写大扫除之后)
点评:小时候,每次大扫除后,我只有一个念头:嘿嘿,终于有时间玩了……
- 2.问:“小朋友,谢谢你,你叫什么名字?”(用于扶老人过马路等好人好事之后)
答:“我叫红领巾。”
点评:此句为常用句。
- 3.“一天,我和小明、小红、小刚、小强一起放学回家……”
点评:好像那时候中国人也就这么几个名字。
- 4.引用名人名言必定是:“某位哲人说‘失败乃成功之母’……”
点评:其实我到现在都不知道这位“哲人”是谁。
- 5.形容安静必是“教室里静得连掉根针都能听见”。
点评:我记得某空调广告里,宣传自己产品的静音效果时就是用一根针掉到地上的声音来形容的,估计这位策划老兄小时候也没少用这种句子。
- 6.“秋高气爽,丹桂飘香,在一阵热闹的锣鼓声中,我们迎来了学校的第N届运动会。”
点评:我记得我小时候的校园没有桂花树,不过老师居然没说什么。
- 7.“时光如水,岁月如梭。”
点评:再加一句“光阴似箭”,当时十分常用的词,还觉得特有文采。
- 8.“自己动手做的饭菜就是香……”
点评:我记得这是小学四年级的作文,叫《我亲手xxx》,反正就是亲自动手干的一件事。
- 9.“在夕阳的余晖下,我们依依不舍地离开了xx,我会永远记得这快乐而有意义的一天!”
点评:春游作文的结尾,基本上都是这句!
- 10.总结:在当时的作文里面,形象雷同而且模式化,如:爸爸是辛勤的,妈妈是温和的,哥哥、姐姐是聪明懂事的,弟弟是调皮的,妹妹是可爱的,爷爷、奶奶是慈祥的,老师是工作负责的……

弄巧成拙

酒后趣事

□李宇轩

几个同事聚餐,小王一高兴,喝高了。我扶着小王出了饭店,可他非逞能,说:“我没醉,我还能骑车回家呢。”小王跌跌撞撞地找到自行车掏出钥匙,可手抖得连钥匙都没插进去。我帮小王提着自行车说:“锁都打不开还怎么骑呀,我给你打辆出租车,回家再自己骑着玩去吧。”第二天,我逗小王:“回家骑车玩了几圈呀?”小王特生气地说:“知道我喝醉了还要耍我。”我一头雾水:“我耍你什么了?”小王气愤地说:“昨天那辆自行车根本就不是我的。今天我还得把那辆自行车送回去再找我的自行车。”

啼笑皆非

火车站留言簿上的留言

□东明

外出旅游,在某景区小火车站等车,闲来无聊,翻看车站的留言簿,发现搞笑留言数条。
留言一:车太少,票价太贵!
车站:本车站无能为力,请向铁道部反映。
留言二:你们车站卖的盒饭太难吃了,我受不了!
车站:本车站不是饭店,不能保证饭菜质量。
留言三:车站旁边的饭店把剩下的饭菜都当垃圾倒掉了,太可惜了!还污染环境,不能拿去喂猪喂狗吗?
车站:本车站不予解释。
留言四:转让车票,我的电话是13……
车站:希望你不是“黄牛”,否则请主动到公安机关自首。
留言五:从你们这儿小卖部买的香烟质量有问题,我抽了后有咳嗽等不良反应。
车站:吸烟有害健康!
留言六:你们这的工作人员服务还可以,就是长得丑了点……
车站:我们很丑,可是我们很温柔。
车站:没人给我们发美容费!
车站:就你美!



说你我说

新发型

□穆凡

上午一狠心,没给老公打招呼我就把头发烫了。我感觉还好,就是头发有点过于蓬松了。回到家,我迫不及待地让老公欣赏。谁知老公的表情让我很是不自然。他先是吃惊,接着大笑,然后坏笑,弄得我心里直发毛。问他怎样,他就不说。我假装生气地说:“如果再说,中午别想吃饭了。”听到这话,老公赶紧停住坏笑,说:“这发型不错,很时尚。”然后又说,“我发现你的新发型还有一大好处。”老公卖起了关子,我高兴地赶紧问是什么好处。他怪腔怪调地说:“在目测了你发型的厚度之后,我觉得以后咱家可以省出一个枕头了。”

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180

便民服务电话

供水投诉热线:3368855 老根山庄订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001
鑫昌汽修24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666